Шановний акціонер!

Публічне акціонерне товариство «Відрадненське» 

(код ЄДРПОУ: 00852186, місцезнаходження: 70406, Запорізька область, Запорізький район, селище Відрадне, вул.Перемоги, б.3) 

повідомляє, що позачергові загальні збори акціонерів відбудуться «19» грудня 2011 року о 10.00 годині за адресою: Запорізька область, Запорізький район, селище Відрадне, вул.Перемоги, б.3, каб. 1.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обрання голови та секретаря зборів, лічильної комісії, затвердження регламенту роботи загальних зборів.

2. Затвердження результатів закритого (приватного) розміщення акцій та звіту про результати закритого (приватного) розміщення акцій.

3. Внесення змін до Статуту ПАТ «Відрадненське».

Реєстрація учасників буде проводитись у день проведення зборів за місцем їх проведення  з 09.00 до 09.50 год. Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, 13.12.2011р. на 24 годину.

Для участі у Зборах акціонерам необхідно мати при собі паспорт, а представникам акціонерів паспорт та  довіреність на право представляти інтереси акціонерів на  загальних зборах, оформлену згідно з вимогами чинного законодавства. Акціонери Товариства чи їх представники можуть ознайомитись з документами стосовно порядку денного у робочі дні з 09.00 год.  до 15.00 год.  за адресою: 70406, Запорізька область, Запорізький район, селище Відрадне, вул.Перемоги, б.3, каб.1, а в день проведення загальних зборів – також у місці їх проведення.  Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами — Генеральний директор Салей Віталій Володимирович. 

Телефон для довідок: (061) 278-55-68.



Наглядова рада ПАТ “Відрадненське”

